

# НОВИНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ПЛАТІЖНИЙ ПРОСТІР

3 квартал

2016

## РОЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ РАДИ ПЛАТІЖНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НПС «ПРОСТІР»



27 вересня відбулось розширене засідання Ради Платіжної організації НПС «ПРОСТІР». Разом із представниками профільних підрозділів Національного банку України до заходу приєдналися банки – учасники платіжної системи та процесингові центри, які забезпечують функціонування продуктів НПС «ПРОСТІР».

Привітальним словом засідання відкрив заступник Голови Національного банку Яків Смолій, який розповів, що у рамках проекту «Cashless economy» Національний банк сприяє впровадженню сучасних технологічних рішень у сфері безготівкових розрахунків та створює необхідні законодавчі умови для ефективної та безпечної діяльності

платіжних систем в Україні. Важливим елементом впровадження цього проекту є розвиток і розширення можливостей НПС «ПРОСТІР». Учасники засідання мали змогу обговорити нагальні питання співпраці з НПС «ПРОСТІР» та визначили подальші спільні шляхи розвитку. Директор департаменту платіжних систем та інноваційного розвитку Сергій Шацький розповів, що окрім технологічного розвитку, НПС «ПРОСТІР» постійно удосконалює свої внутрішні процеси і нормативну базу, а також оптимізує тарифну політику з тим, щоб робота із національною платіжною системою для учасників ринку була максимально зрозумілою, комфортною та економічно обґрунтованою.



### ПІДКЛЮЧЕННЯ ДО СИСТЕМИ



**ПРАВЕКС-БАНК**



Раді вітати з успішним підключенням до Центрального Маршрутизатора ще двох учасників «ПРОСТІР» - ПАТ КБ «ГЛОБУС» та ПАТ КБ «ПРАВЕКС – БАНК». Завдяки нашій співпраці держателі платіжних карток «ПРОСТІР» зможуть здійснювати ще більше розрахунків в національній платіжній системі: мережа прийому збільшиться на 700+ платіжних терміналів та 300+ банкоматів.

# ОНОВЛЕНІ ТАРИФИ В СИСТЕМІ

**ПРОСТІР**  
український платіжний простір

Платіжною організацією «ПРОСТІР» затверджено нову спрощену тарифну політику Національної платіжної системи та запроваджено єдиний тариф на оброблення операцій з платіжними картками.

Тарифна політика НПС «ПРОСТІР» відкриває перед банками нові можливості. Витрати на здійснення емісії та еквайрингу платіжних карток в НПС «ПРОСТІР» значно нижчі в порівнянні з міжнародними платіжними системами.

Банки, які станом на сьогодні не працюють на ринку платіжних карток, мають можливість розпочати успішний картковий бізнес без надлишкових витрат. Адже загальна вартість проекту підключення та проведення всіх робіт з боку Національного банку України складає лише 20 290 грн. Також доцільно зауважити, що в національній платіжній системі відсутня необхідність в придбанні окремих ліцензій для запуску емісії або еквайрингу, а також окремих продуктів, як, наприклад, e-commerce, p2p-перекази, електронні гроші тощо.



## ПРОСТІР ПІКЛУЄТЬСЯ ПРО БЕЗПЕКУ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЙ

Тема шахрайських операцій з платіжними картками, нажаль, зустрічається все частіше. До Національного банку надходить все більше скарг від держателів платіжних карток.



Саме тому за ініціативи Платіжної організації «ПРОСТІР» розроблено черговий інформаційний відеоролик щодо запобігання та протидії шахрайству.

Відеоролики викладені на офіційній сторінці Національного банку України в мережі Facebook та на порталі <http://bank.gov.ua> в розділі **Фінансова грамотність -> Фінансові питання та поради -> Відео Матеріали**

Також Ви можете знайти відео за прямим посиланням на YouTube:

<https://www.youtube.com/watch?v=1QhA9MRvASA&feature=youtu.be>

## ПРИЄДНАННЯ ДО СИСТЕМИ

**Альпари Банк**



Раді вітати з успішним приєднанням до НПС «ПРОСТІР» ще два комерційні банки - ПАТ «АЛЬПАРІ БАНК» та ПАТ «БАНК СІЧ». Незабаром розпочнуться роботи із технічного підключення банків до Центрального маршрутизатора. Сподіваємось на подальшу взаємовигідну співпрацю і розширення можливостей для держателів платіжних карток «ПРОСТІР».

# ПРОСТІР: CONTACTLESS

ОЩАДБАНК

МІЙ БАНК. МОЯ КРАЇНА



АТ «Ощадбанк» розпочав емісію електронних пенсійних посвідчень (ЕПП)

для внутрішньо переміщених осіб на базі платіжних карток «ПРОСТІР» із безконтактною технологією\*. ЕПП - інноваційний платіжний інструмент, що поєднує в собі функції банківської

платіжної картки та пенсійного посвідчення. Крім того, ЕПП має електронний цифровий підпис, який надає можливість отримувати електронні документи та виконувати інші дозволені дії на веб порталах органів влади. Протягом 4 кварталу 2016 можливість замовити безконтактну платіжну картку «ПРОСТІР» отримують і приватні клієнти АТ «Ощадбанк».



Не так давно ми розмістили новину про першу успішну оплату проїзду в метро на станції «Золоті Ворота» в м. Києві із використанням безконтактної картки «ПРОСТІР». Слід зазначити, що такий спосіб оплати стає все більш популярним серед користувачів завдяки його зручності та швидкості. Саме тому ми раді повідомити, що відтепер на усіх станціях київського метрополітену можна розрахуватись за проїзд безконтактною картою «ПРОСТІР».

Також раді повідомити, що термінальна мережа ресторанів швидкого обслуговування **МакДональдз®** приймає до оплати картки «ПРОСТІР» за допомогою технології безконтактного розрахунку. Компанія **МакДональдз®** є світовим лідером у галузі швидкого обслуговування і налічує понад 35 000 закладів у більш ніж 120 країнах світу, які щодня обслуговують близько 70 мільйонів відвідувачів.\*\*



Здійснювати емісію платіжних карток «ПРОСТІР» з чипом мають змогу не тільки банки-власники in-house процесингів, але і, наприклад, банки-клієнти НПЦ «УкрКарт». Ще у 2015 році компанією було проведено усі необхідні технічні роботи щодо впровадження даного функціоналу для банків-учасників НПС «ПРОСТІР». В разі зацікавленості з боку банків, компанія готова оперативно впровадити і можливість емісії безконтактних карток.

АТ «Ощадбанк» став банком-еквайром для ПАТ «Укрзалізниця».



Відтепер держателі платіжних карток «ПРОСТІР» мають можливість здійснювати купівлю залізничних квитків в касах на залізничних станціях та вокзалах, а також отримувати кошти за повернення квитка на платіжну картку, якою було оплачено його вартість в касі Укрзалізниці.

\* [http://www.oschadbank.ua/ua/private/paycards/moia\\_kraina/](http://www.oschadbank.ua/ua/private/paycards/moia_kraina/)

\*\* <http://www.mcdonalds.ua/ukr/pro-kompaniju/makdonaldz-v-ukran/>

## НАШІ КОНТАКТИ



Якщо у Вас виникли запитання або пропозиції, просимо звертатися до Департаменту платіжних систем та інноваційного розвитку НБУ:  
(044) 527-37-07

Oleksandr.Martynenko@bank.gov.ua

# ПРОСТІР

український платіжний простір